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３年生基本シート（診断）Ｃ１

Ｃ１ ３年 算数 
  年 組 番

名前

１ 次の数を読みましょう。

５８０００６０２

２ 計算をしましょう。

３８０５＋１１９９＝５００４

３ 計算をしましょう。

２１１０－１６７５＝４３５

４ 計算をしましょう。

２０８×４５＝９３６０ 

５ 計算をしましょう。（あまりあり）

５５÷７＝７あまり６

６ □に当てはまる数を書きましょう。

①１を２こと、0.1 を５こ集めた数は

２.５です。 

②4.0Lは、0.1Lを 40こ集めた数です。

７ 計算をしましょう。

２．９＋０．６＝３．５

８ 計算をしましょう。

４．３－３．８＝０．５

９ □に当てはまる数を書きましょう。

①
6

7
m は、

6

1
m を７こ集めた数です。

  ②
2

1
m の５こ分は

2

5
m です 

10 計算をしましょう。

9

4
＋

9

3
＝

9

7

11 計算をしましょう。

8

7
－

8

6
＝

8

1

12 公園に子どもが 30 人います。と中に

何人かの子どもが帰ってしまったの

で、公園の子どもは 16人になりました。

①この場面を図に表しましょう。

②と中に帰った子どもの数を□とし

て式に表しましょう。

３０－□＝１６ 

③と中に帰った子どもは何人でしょ

う。

１４人 

五千八百万六百二 

１６人 帰った子ども 

３０人 

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 
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３年生基本シート（診断）Ｃ２

Ｃ２ ３年 算数 
  年  組  番 

名前

 

 

 

 

13 □に当てはまる数を書きましょう。

①3009m＝３km９m です。 

②８kℊ350ℊ＝８３５０ℊです。 

14 時間や時こくを求めましょう。

①午後８時 10 分から、45 分後の時

こくと 45 分前の時こくをもとめま

しょう。

午後８時 55 分、午後７時 25 分

②午前 11 時 30 分から、午後 1 時 25

分までの時間をもとめましょう。

１時間５５分 

15 □に当てはまる名前を書きましょう。

16 半径
けい

２cm の円をかき、半径をり用し

て、その円の中に１辺
ぺん

の長さが２cm の

正三角形と、辺の長さが２cm、２cm、３

cm の二等
とう

辺三角形をかきましょう。 

17 すきなおかしを調
しら

べました。表やグ

ラフにまとめましょう。

①表に整
せい

理しましょう。

すきなおかし調べ

しゅるい ケーキ あめ ガム その他 合計

数(人) ９ ７ ５ ３ ２４

②表を下のグラフに表しましょう。

ケ
ー
キ

あ
め

ガ
ム

そ
の
他

すきなおかししらべ 
(人)

10 

５ 

０ 

半けい 

中心 

直けい 

半けい 中心 直けい

あめ ケーキ ケーキ ケーキ ガム

あめ あめ ケーキ ケーキ ケーキ 
ガム

ガム

あめ あめ あめ ケーキ あめ

にくまん ガム ケーキ ガム ケーキ 
にくまん

だんご

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 


